

内蒙古粮油抢滩 2018 中国粮食交易大会

本报讯 8月18日上午,哈尔滨国际会展中心,众商云集、热闹非凡,为期3天的2018中国粮食交易大会内蒙古好粮油展暨第三届内蒙古粮食产销协作洽谈会在这里拉开帷幕。

本届洽谈会的主题为“品质引领健康,合作共铸辉煌”,展会设置了内蒙古粮食特展展区,突出展示内蒙古粮食特色,宣传内蒙古粮油品牌形象。展区面积为792m²,设置的展区分别为:玉米及深加工产品展区,内蒙古优质杂粮展区,内蒙古优质油脂系列展区,内蒙古优质小麦、稻谷及其产品展区,内蒙古优质马铃薯展区,内蒙古优质特色产品品鉴区受

到了围观,以农产品为原料的创意美食展览展示、品鉴,杂粮制品制作技艺现场展示、面艺绝活、面塑等非物质文化遗产,蒙古族风味经典美食,以粮食为基础精深加工的辅食及休闲食品等深受现场观众喜爱。

据悉,本次大会我们还开展了粮食贸易、粮食基地建设订单收购、异地代储、粮食产业化经营、检验检测仪器和信息化电子商务合作等项目洽谈。自治区粮食局局长张天寿介绍,通过本次粮食交易大会这一更大平台,能够充分展示内蒙古优质粮油品牌产品,促进合作交流,加强洽谈合作,实现互利共赢。于欣莉



德顺源加盟店卷款停业

德顺源总部向消费者致歉 承诺退还卡内余额

本报讯(记者 张鑫)呼和浩特石羊桥桥东全食批发市场西门的一家德顺源福源酒店在7月下旬突然关门停业,让不少在该饭店办理就餐储值卡的市民摸不着头脑。他们本以为饭店停业后办理储值卡的钱款可以得到退还,可眼看半个月时间过去了,仍没有一丝退款的迹象,却又引出拖欠员工工资问题。此事被媒体曝光后,有些消费者又发现持有

的该店充值卡却不能消费,也不能退款。8月16日上午10时,呼和浩特市德顺源餐饮管理有限公司就近日德顺源一加盟店卷款停业事件召开新闻发布会,进行事实说明。

发布会上,呼和浩特市德顺源餐饮管理有限公司董事长张志强表示,德顺源总部起初对于这次事件非常震惊,对加盟店的这种行为也非常愤怒,同时对

受害者表示十分的歉意。

张志强说,问题出现以后,德顺源总部对此事件非常重视。对于拖欠员工工资问题,加盟店是独立法人机构,总部对加盟店的用人、待遇无权干涉。拖欠员工工资应该到劳动监察部门或诉讼到法院去解决。因为消费者亦卡绝大多数都是基于对德顺源品牌的信任,张志强表示,对消费者的造谣诬陷,德顺源总部正在

积极行动,会通过法律途径,使消费者的利益得到保障,维护德顺源的品牌。该笔费用将由德顺源总部承担。在石羊桥桥东全食批发市场西门的德顺源福源酒店办理储值卡的顾客,可以拨打总部电话3327220,总部将对顾客的身份和卡内余额进行确认和统计,于近期为顾客退还卡内余额,并且将此事件的最终处理结果通过媒体向社会公布。

商讯

牧民举办牲畜评比

本报讯 近日,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗额吉纳尔镇白嘎图嘎查的牧民们欢聚在自家牧场举办了牲畜评比活动,来自东乌珠穆沁旗、西乌珠穆沁旗、苏尼特左旗、苏尼特右旗的200多只乌珠穆沁羊、苏尼特羊参加了此次评比。

“算上今年的活动,我已经举办了四次牲畜评比活动了。举办活动的目的就是让更多的人认识和了解咱们这儿的牲畜,同时选出优秀的种公羊,使草原羊实现精养、优养。”贺其尔图说,这次牲畜评比活动分为成年种公羊、两岁种公羊、母羊等7个类别,主要根据羊的体格、膘情、“五黑”等要素进行评比,老羊或者有缺陷的羊不能参加评比。

通过公正、公开、认真评选,有42只品种优良的羊获奖。在评比现场,牧户们还进行了牲畜交易。

特日格乐 刚巴特尔

可实现航班动态查询 包头机场微信小程序上线

本报讯 8月15日,包头机场官方微信小程序正式上线。小程序名称为“包头东河机场”,旅客可以通过“包头机场发布”微信公众号的自定义菜单,搜索小程序名称,查找附近小程序或扫描小程序码等多种方式进入小程序。

小程序为旅客提供乘梯流程引导、机场电话直拨、动态天气查询、机场航班动态及周边服务引导等多项实用功能,是包头机场利用移动互联网新媒体为旅客提供便捷服务的一项新举措。

“小程序相比手机APP和微信公众号来说,更为轻巧、便捷。”小程序开发人员郭俊马介绍说,“旅客可以随时享受它提供的服务而不必进行安装,不占用手机空间,也不必接收推送打扰。真正回归服务,给旅客带来最纯净的信息。”

据悉,包头机场还将利用公众号、小程序等新新媒体平台,陆续推出特殊旅客出行预约、失物招领平台等更多新功能,为旅客出行提供更多移动化、智能化服务。张雅茹

“驴王”争霸



本报讯 8月17日,在巴彦淖尔市杭锦旗后旗镇结十八顷地村举办的“驴王大赛”中,该村村民田永亮饲养的内驴从60头参赛肉驴中脱颖而出,获得“驴王”称号。比赛现场,数百名游客、村民争睹一头体格健壮、毛色光滑的内驴。按照皮毛、体型、蹄质等6项打分标准,评委们对筛选出的60头肉驴依次打分,现场评选出了显得高大的“驴王”。

近几年,十八顷地村大力发展肉驴产业,肉驴养殖户成为该村的主导产业,饲养肉驴成为农民致富的金钥匙。白忠义

呼和浩特蒙古马常规赛事 免费对外开放

本报讯 8月16日,记者从第十九届中国·呼和浩特昭君文化节呼和浩特蒙古马常规赛新闻发布会上获悉,呼和浩特蒙古马常规赛将于9月8日开赛,赛事期间,免费对外开放,免费开展马术科普知识培训。

据介绍,本次赛事由自治区体育局、呼和浩特市政府、呼和浩特市体育局主办,分预赛和决赛两个阶段。从今年7月7日起,呼和浩特蒙古马常规赛已在内蒙古奥威蒙古马文化旅游区国际赛马场展开为期2个月的预选赛,来自我区各盟市、旗县市区马术队、马业协会会员以及个人马主和农牧民马主共16支代表队100余名运动员,300多匹马参赛。

蒙古马常规赛包括速度赛马、马场马术表演项目。赛事期间开展青少年马背公益课堂,即邀请青少年儿童参观世界名马、蒙古马,进行马术体验活动,对其进行马术知识培训。通过亲自喂马、刷马、骑马、培养学习兴趣,向吃苦耐劳的精神。到目前,已免费接待区内外青少年儿童上马背活动近万人次。

9月8日,呼和浩特蒙古马常规赛在内蒙古少数民族群众文体体育活动中心国际赛马场开赛,当晚举行大型开幕式,邀请国内外嘉宾、各界马术爱好者及观众观看。本次蒙古马常规赛将在每个周末进行比赛,整个赛事持续到10月下旬,广大市民和游客可择时免费观看。皇甫秀珍

F 风向标

我区首家智慧医院上线

本报讯 8月15日,内蒙古医科大学附属医院成功上线智慧医院,成为自治区内首家能够线上支付的医院。

“以前来内蒙古医科大学附属医院看病,排队挂号、候诊、交费,至少需要2至5个小时。现在,只要在手机上关注医院微信公众号,填写好个人信息后,就能预约挂号、缴费、查询报告,真是方便多了。”在门诊大厅,一位患者深有感触地说。近年来,在全面深化医药卫生体制改革进程中,内蒙古医科大学附属医院以改善患者就医体验

为目标,不断创新医疗服务模式,领跑“互联网+医疗”新模式。线上支付功能的实现,大大提高了病人就医、医生服务病人的效率。张文强

为自治区内首家能够线上支付的医院。

万亩蜜瓜被预定! 17省市蜜瓜经纪人齐聚巴彦淖尔

本报讯 近日,巴彦淖尔市丰裕办事处以蜜瓜为媒,诚邀全国蜜瓜经销商,举办“天赋河套·大蜜丰裕”第二届蜜瓜经纪人产业发展论坛,为丰裕蜜瓜产业发展把脉献策。来自新疆、江西、浙江、广东、上海、江苏、广西等17个省市200多名蜜瓜经纪人齐聚丰裕,1.1万亩蜜瓜被预定。

为了让全国蜜瓜经纪人充分了解丰裕蜜瓜产业的种植规模、品种、技术,为经纪人和瓜农搭建销售平台,达到产销两旺,本次活动组织蜜瓜经纪人重点观摩了丰裕万亩蜜瓜种植园中的8个片区。

论坛上,丰裕办事处负责人介绍了丰裕蜜瓜种植历史和产业优势,让蜜瓜经纪人对丰裕蜜瓜产业有了充分了解。蜜瓜经纪人代表踊跃发言,展开讨论,为丰裕蜜瓜产业发展建言献策。把好种子关、质量关、品牌关;多引进新品种,品种多,商机多;建议瓜农采用开沟起垄、垫瓜垫等种植技术,减低损耗,提高商品率;扩大钢架拱棚建设,增强防灾减灾减灾能力……

办事处负责人在论坛上郑重表态,要让瓜农种出最好的蜜瓜,让经纪人选上最好的蜜瓜,农户卖上好价钱,实现共赢。壮大丰裕蜜瓜产业,让丰裕蜜瓜创绿色、打品牌、走高端,将“大蜜丰裕”品牌推广到全国各地,让消费者尝到“大蜜丰裕”的甜美。论坛的成功举办,让经纪人不虚此行,让瓜农鼓足干劲、信心百倍,营造了秩序井然、公平诚信的蜜瓜营商环境,实现了瓜农和经纪人合作共赢,为做强做大做优蜜瓜产业铺下丰收路。韩丽

S 商界

首届蒙古族时装与帽饰设计大赛: 组委会变身经纪人 好作品牵手产业化

尽情张扬“新时代、新时尚、新生活”主题的首届蒙古族时装与帽饰设计大赛,8月13日晚以一场盛大的颁奖作品展演精彩落幕。然而,好戏似乎刚刚开始。作为大赛组织者的组委会,意外变身买家、企业和设计师三方的经纪人,传统与时尚完美融合的设计精品成了抢手货,民族服饰走进现代生活,跻身产业化发展的态势凸显。

和浩特市的格日图一眼看中了张雪冰设计的作品,连连赞叹道:“蒙古族服饰融合了时尚元素,这些服装太精美了,衣服的面料看起来也很舒服,我很喜欢。下个月,我要出国旅行,如果能够穿上其中的一件,就太完美了!”

就在大赛进行中,一些参赛设计师的作品已经开始热卖。今年32岁的斯日格玛来自呼伦贝尔市,本次大赛她获得了男子帽饰组一等奖,“我参赛的作品叫做布利亚特勇士帽子,收到入围决赛的通知,同款帽子我多制作了几顶。没想到,在比赛现场有很多人要买我设计的帽子,当场就卖出去5顶,还有好多人想买,可惜我没有货了。”

“斯日格玛告诉记者,她是家族里蒙古族服饰的第五代传承人,此次参加大赛让她收获颇丰,“从评委老师以及其他参赛设计师那里学到了很多知识,我也很高兴有那么多人喜欢我的作品,让我对新设计的这款帽子信心十足,回去以后我要规模化生产一批。”她说。

让组委会的工作人员始料不及的是,随着大赛各项活动的逐次展开,他们不得不担当起义务经纪人的角色,不停地为买家、企业和设计师牵线搭桥。成人组组礼服一等奖获得者那妮妮的订单来得更为神速:一位在广州做婚纱定制生意的公司负责人,通过

微信朋友圈看中了那妮妮的作品。几经辗转,这位负责人终于打听到了那妮妮的联系方式,成功预定了其中的一套。

8月11日,在首届蒙古族服饰文化论坛现场,锡林郭勒盟乌兰花民族文化发展有限公司、呼和浩特市索腾文化传媒有限公司等4家企业与8名参赛设计师现场签约。呼和浩特市索腾文化传媒有限公司负责人胡琴告诉记者,他签约的两位设计师分别是成人组运动休闲装三等奖获得者扎丽玛和学生组晚礼服二等奖获得者意茹,“我看好她们的作品,相信接下来的合作会很愉快。”胡琴说。丁燕

了。随着大赛各项活动的逐次展开,他们不得不担当起义务经纪人的角色,不停地为买家、企业和设计师牵线搭桥。成人组组礼服一等奖获得者那妮妮的订单来得更为神速:一位在广州做婚纱定制生意的公司负责人,通过

牙克石农场高附加值作物喜获丰收



本报讯 呼伦贝尔市牙克石农场地处北方高寒地区,多年来一直依靠单一的大田种植。近两年,该场积极探索设施农业发展,推动职工向设施农业转移。为使设施农业从单一的果蔬菜

平菇种植快速向西瓜、花卉、灵芝等多元化领域拓展,农场扩大了生态园区,充分发挥城郊优势打造了集采摘、休闲、娱乐、餐饮、科普、儿童手工、购物于一体的生态园。

随着设施农业园区规模的不断扩大,经济效益和社会效益逐步凸显,实现了“少数人种规模田,多数人种效益园”的发展目标。车兴华